

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад №248»  
(МБДОУ «Детский сад №248»)

Новогодний утренник в группе №6  
«Нехочуха и Дед-Мороз»



Подготовила  
воспитатель:  
Р.О. Нурматова

В рамках реализации образовательной программы МБДОУ «Детский сад №248» в соответствии с годовым планированием в нашей группе 24 декабря прошел новогодний утренник «Нехочуха и Дед-Мороз»

### ЦЕЛЬ:

Создание условий для развития творческих способностей дошкольников через активную деятельность при подготовке и проведения Новогоднего праздника.

### ЗАДАЧИ:

- Формировать представления о новогодних традициях;
- Развивать творческие способности, воображение, артистизм, умение выразительно читать стихи;
- Закреплять музыкальные и танцевальные навыки (песни, пляски, хороводы);
- Способствовать развитию эмоциональной отзывчивости, внимания, речи, памяти;
- Воспитывать доброжелательность, взаимопомощь, умение радоваться самому и доставлять радость другим;
- Формировать культурные навыки поведения на празднике.

Утренник начался с чтения стихов о  
Новом году. Стихи читали Варя,  
Николь и Василина.



Ребята водили хоровод вокруг  
новогодней елочки-красавицы.  
Спели песню «Топ-топ, каблучок»



На удивление детям вместо Дедушки-  
Мороза на празднике появилась  
волшебница Нехочуха.



Волшебница Нехочуха превратила  
девочек в ёлочек. Девочки-ёлочки  
исполнили танец «Ёлочки»

Ребята загадали желание Нехочухе,  
чтобы на празднике появилась  
Снегурочка.



Девочки-снежинки исполнили  
танец снежинок.

Дед-Мороз входит в костюме Снеговика.  
Его заколдовала волшебница Нехочуха,  
которая хотела испортить детям  
праздник. Артем и Тимофей прочитали  
для Снеговика стихи, чтобы он не  
расстраивался.



Мальчики-снеговики исполнили  
танец снеговиков.



Вместе со Снегурочкой девочки и мальчики, разделившись на команды, поиграли в игры «Займи снежинку» и «Собери снеговика»



Девочки и мальчики исполнили  
парный танец «Не хочу!»



Дети выполнили задания и Нехочуха  
расколдовала Дедушку-Мороза. Он появился  
на празднике и вместе с ребятами водил  
хоровод вокруг ёлочки. Дети исполнили  
песню «Зимушка-зима»



Воспитанники средней группы №6  
внимательно слушали поздравления  
героев праздника.



В завершении утренника, Дед-Мороз,  
Снегурочка и Нехочуха пожелали ребятам,  
родителям и гостям счастливого Нового  
года. Дед-Мороз вручил детям новогодние  
подарки. Дети очень были рады. Праздник  
удался!